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Ασφάλιση Οχήματος
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν

Εταιρία: Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη Μ.Α.Α.Ε. Προϊόν: Allianz My Motor Value

Η Allianz είναι μικτή ασφαλιστική εταιρία που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, υπό την εποπτεία της Τράπεζας της Ελλάδος,  
με Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) 234101000.

Το παρόν έγγραφο πληροφοριών αποτελεί περίληψη των κύριων παρεχόμενων και μη καλύψεων για το συγκεκριμένο ασφαλιστικό 
προϊόν. Λεπτομερής αναφορά στις παρεχόμενες καλύψεις παρέχεται μέσω των γενικών και ειδικών όρων του συμβολαίου σας. Πλήρεις 
προσωποποιημένες προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες παρέχονται κατά τη διαδικασία σύναψης της ασφαλιστικής σύμβασης.

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Ασφάλιση της Αστικής Ευθύνης από την κυκλοφορία του οχήματός σας και συμπληρωματικών κινδύνων του ασφαλισμένου οχήματος 
ή/ και του οδηγού-ιδιοκτήτη. 

Τι ασφαλίζεται;
	9Σωματικές βλάβες τρίτων ανά θύμα έως τα εκάστοτε ισχύοντα ελάχιστα 
υποχρεωτικά όρια

	9  Υλικές ζημιές τρίτων ανά ατύχημα έως τα εκάστοτε ισχύοντα ελάχιστα 
υποχρεωτικά όρια

	9Υλικές ζημιές από Ανασφάλιστο όχημα έως το κεφάλαιο των 100.000€

	9Αντικατάσταση κλειδιών έως 200€

	9Προσωπικό Ατύχημα έως το αναγραφόμενο στο Ασφαλιστήριο κεφάλαιο

	9Αστική Ευθύνη από ρυμουλκούμενο όχημα

	9Νομική Προστασία έως το αναγραφόμενο στο Ασφαλιστήριο κεφάλαιο

	9All Help (Οδική Βοήθεια από ατύχημα και Φροντίδα Ατυχήματος)

Συμπληρωματικά παρέχονται οι καλύψεις

•	 Θραύση Κρυστάλλων Ατύχημα έως το αναγραφόμενο στο Ασφαλιστήριο 
κεφάλαιο

•	 Οδική Βοήθεια πλήρης
•	 Αερόσακοι / Ζώνες ασφαλείας
•	 Προστασία ΒΜ
•	 Πυρκαγιά από Δάσος - Πλημμύρα
•	 Σεισμός

Τι δεν ασφαλίζεται;
	8 Δεν καλύπτονται οι κίνδυνοι από 

καλύψεις που δεν έχουν επιλεγεί 
στο πρόγραμμα.

	8 Αγωνιστικά οχήματα και 
οχήματα που δεν διαθέτουν 
Άδεια κυκλοφορίας.

	8 Ζημιές που δεν είναι αποτέλεσμα 
τροχαίου ατυχήματος.

	8 Ζημιές που συνέβησαν πριν 
την έναρξη της ασφαλιστικής 
κάλυψης.

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;
	! Ζημιές που προκαλούνται από οδηγό, ο οποίος στερείται την προβλεπόμενη από τον Νόμο άδεια οδήγησης.

	! Ζημιές από τον οδηγό που κατά το ατύχημα τελούσε επί την επήρεια οινοπνεύματος ή τοξικών ουσιών.

	! Ζημιές που προκαλούνται από πρόθεση / δόλο των Ασφαλισμένων προσώπων και κατά περίπτωση στις συμπληρωματικές 
καλύψεις και από βαριά αμέλεια.

	! Ζημιές από τη συμμετοχή του ασφαλισμένου οχήματος σε επίσημους ή ανεπίσημους αγώνες, επιδείξεις, εορταστικές 
παρελάσεις, διαγωνισμούς ταχύτητας.

	! Ζημιές από την κίνηση του οχήματος σε χώρους που δεν επιτρέπεται η κυκλοφορία οχημάτων ή απαγορεύεται από τις Αρχές 
(π.χ. αεροδρόμια).

	! Ζημιές που προκαλούνται όταν το ασφαλισμένο όχημα χρησιμοποιείται για διαφορετική χρήση ή μεταφέρει φορτίο ή επιβάτες 
από ότι αναφέρονται στην άδεια του.

	! Ζημιές σε αντικείμενα των ασφαλισμένων που μεταφέρονται από το ασφαλισμένο όχημα ή στο μεταφερόμενο φορτίο. 

	! Η κάλυψη της Νομικής Προστασίας ενεργοποιείται για απαιτήσεις άνω των 150€ και εφόσον έχουν συμφωνηθεί κατά τον 
ορισμό του δικηγόρου από την Εταιρία. 

	! Η κάλυψη Προσωπικό Ατύχημα αφορά μόνο οχήματα που κινούνται σε τέσσερις τροχούς.

	! Zημιές Σωματικών Βλαβών από ανασφάλιστο όχημα.
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Για τις καλύψεις που παρέχονται συμπληρωματικά:
•	 Δεν καλύπτονται ζημιές θραύσης κρυστάλλων εφόσον το όχημα έχει υποστεί ολική καταστροφή. 
•	 Δεν καλύπτονται ζημιές θραύσης κρυστάλλων σε φανάρια, δείκτες αλλαγής πορείας, καθρέπτες και μη εργοστασιακές 

ηλιοροφές. Οι εργοστασιακές ανοιγόμενες γυάλινες ηλιοροφές, καλύπτονται έως και επτά (7) έτη μετά από την ημερομηνία 
1ης κυκλοφορίας του οχήματος. Εφόσον η ζημιά της θραύσης κρυστάλλων επισκευαστεί εκτός συνεργαζόμενων 
συνεργείων, ισχύει η επιλεγείσα απαλλαγή.

•	 Η Οδική Βοήθεια και η Ρυμούλκηση από Ατύχημα παρέχονται μόνο σε Ε.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ. και ΑΓΡΟΤΙΚΑ και μέγιστο μικτό βάρος 
3,5 τόνους, ύψος έως 2,5 μέτρα που δεν φέρουν διπλούς τροχούς στον πίσω άξονα και έως 3,5μ μεταξόνιο. 

•	 Η Προστασία ΒΜ ισχύει για μία ζημιά το ύψος της οποίας δεν ξεπερνά τα 30.000€
•	 Για την κάλυψη Αερόσακοι / Ζώνες ασφαλείας, δεν καλύπτεται η ζημιά εφόσον το όχημα έχει υποστεί ολική καταστροφή, ή 

εάν έχει λήξει η ασφαλής χρονικά λειτουργία τους.

Απαλλαγές

•	 Το μέρος της ζημιάς το οποίο επιβαρύνει τον Ασφαλισμένο.
•	 Η κάλυψη της Θραύσης κρυστάλλων παρέχεται και με απαλλαγή ανά ζημιά, όπως ορίζεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. 

Πού είμαι καλυμμένος;
	9 Όλες οι παρεχόμενες καλύψεις ισχύουν εντός της Ελληνικής Επικράτειας εκτός της ασφάλισης της αστικής ευθύνης 

τρίτων που ισχύει και για τα Κράτη - Μέλη της Ε.Ε, τα κράτη του Ενιαίου Οικονομικού Χώρου ( Ε.Ο.Χ. ) και όσα λοιπά κράτη 
δεσμεύονται να εφαρμόσουν την ενοποιημένη συμφωνία. Η Φροντίδα Ατυχήματος, η Ρυμούλκηση από ατύχημα ή η Οδική 
Βοήθεια εφόσον ισχύει, παρέχονται σε χώρες της Ευρώπης και της Μεσογείου οι οποίες αναφέρονται αναλυτικά σε σχετικό 
πίνακα εντός των γενικών και ειδικών όρων του ασφαλιστηρίου. 

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;
•	 Φροντίζω οι πληροφορίες που παρέχω να είναι ακριβείς και έγκυρες 
•	 Ενημερώνω για κάθε αλλαγή στα στοιχεία μου καθώς και σε πληροφορίες που επηρεάζουν την ασφάλισή μου 
•	 Εξοφλώ τα ασφάλιστρα του συμβολαίου μου εμπρόθεσμα
•	 Βεβαιώνω ότι οι όροι του συμβολαίου μου περιλαμβάνουν και περιγράφουν τις ανάγκες που επιθυμώ να καλύψω
•	 Σε περίπτωση επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου, ενημερώνω εγγράφως άμεσα την Εταιρία (το αργότερο εντός 8 

εργάσιμων ημερών) και παρέχω όλες τις πληροφορίες που θα ζητηθούν

Πότε και πώς πληρώνω;
Μπορείτε να πραγματοποιήσετε την πληρωμή των ασφαλίστρων σας με όλους τους σύγχρονους τρόπους πληρωμής: με μετρητά 
στις συνεργαζόμενες με την Εταιρία τράπεζες, με χρέωση του τραπεζικού σας λογαριασμού ή της πιστωτικής/ χρεωστικής κάρτας 
σας καθώς και με πάγια εντολή χρέωσης του τραπεζικού σας λογαριασμού ή της πιστωτικής/χρεωστικής κάρτας σας. Στην πάγια 
εντολή χρέωσης της πιστωτικής σας κάρτας παρέχεται έκπτωση και άτοκες δόσεις. Επιπροσθέτως, μπορείτε να εξοφλήσετε τα 
ασφάλιστρα στον Ασφαλιστικό σας Διαμεσολαβητή, χωρίς καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση, υπό τον όρο της ταυτόχρονης 
παράδοσης σε εσάς του Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου σας.

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;
Η ασφάλιση διαρκεί για το χρονικό διάστημα που αναγράφεται στο ασφαλιστήριο, με την προϋπόθεση της εμπρόθεσμης 
προκαταβολής των ασφαλίστρων για το αντίστοιχο χρονικό διάστημα. Προκαταβολή ασφαλίστρων απαιτείται και για κάθε τυχόν 
επόμενη περίοδο ασφάλισης, σε συνέχεια της πρώτης, καθόσον δεν ισχύει η αυτόματη ανανέωση.

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;
Ο Ασφαλισμένος μπορεί οποτεδήποτε να αιτηθεί την ακύρωση της σύμβασής του, αποστέλλοντας στην Εταιρία, τα στοιχεία της 
οποίας είναι διαθέσιμα στα έντυπα και την ιστοσελίδα της, τη σχετική αίτηση, ή παραδίδοντας αυτήν ιδιοχείρως.


